
A = - °ff(X)dx = -[x + ln(x _1)2 + _3_JO =
x -1 -2-2

-(0+ 0 - 3 - (-2 + ln(9) -1)) = In(9)

A1(8,0) = 4,0 => 5(l-e-8k) = 4,0 => e-8k = 0,2 =>

k = In(0,2) :::::0,2[lJ-8 s
5(1- e-o,2.t)= 2 => e-O,2·t= 0,6 =>

t = In(0,6) :::::2,6[s]
-0,2
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Lösungshinweise zu All

(x-l)2 = 0 => x1,2 =1 => Df =lR\{I}; fex) = 0 => -4+x2 = o=> x3 = 2v X4=-2 =>
NI (21 0), N2(-21 0); f (0) = -4 => Sy(0 1-4) ; senkrechte Asymptote: x = 1 (pol ohne
VZW); tim -4 + x: = 1, da Grad(Z) =Grad(N) => waagrechte Asymp~ote: y = 1

x-+±<o (x -1)

f '(x) = 2x(x _1)2 - (x
2
- 4)·2· (x -1) = -2x + 8. f '(x) = 0 => -2x + 8 = 0 => x = 4

(x-1)4 (x-1)3' E '

f(4) = j => E(41 1-); VZ-Tabelle: x 1 4

Gf fällt streng monoton in ]-ce;I[ und 8-2x + + + + + + +.1- 0 - - --

[ ( 1)3 - - - - 0 + + + + + + + + +in 4; +oo[ und steigt streng monoton in x -
]1;4] => Eist Hochpunkt f'(x) - - - - / + + + + + 0 - - - -
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Dh = ]3;+00[ ; Ns: x-4 = 0 c> Xl = 4v ln(x-3) = 0 c> X2= 4, XI,2 = 4 doppelt ;

>
x-+3: (x -4)·ln(x -3) -+ +00; x -+ CXl: (x -4) ·ln(x -3) -+ +00; Asymptote: x = 3 ;
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Da h an der Stelle x = 4 eine doppelte Ns hat, berührt der Graph dort die x-Achse -+

waagrechte Tangente; alternativ mit 1. Ableitung: h' (x) = x - 43+ ln(x - 3), h' (4) = 0 ;x-
(X - 3)·1- (x - 4)·1 1 x 2hl/(x) = +--= - ;Nsvon h": x., =2!CDh;(x-3)2 x-3 (x-3)2 ~

h"(x) >O'v'xE Dh => Gh ist linksgekrümmt in Dh => bei x = 4 ist ein (absoluter)

Tiefpunkt. Wertemenge W = lR~
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dA2 (t) Ä 2(t) = e-ll,2.\- 0,1; Ä it) = 0 => e-ll·2-t- 0,1 = 0 => -0,2t = ln 0, 1=>
dt

t=-5lnO,l :::::11,5[s]; A2(11,5)=3,3[cm]; VZWvon+nach -=> Maximwn.

Asymptote: y = -O,1t + 5 , da fiir wachsende t-Werte gilt: e-0,2·t-+ O.
5 - 0,1· t = 0 => t = 50[s]; Behälter n ist nach 50 sieer.
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Summe 60


